

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі
(відповідно до пункту 41 постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів»)

1	Назва предмета закупівлі	ДК 021:2015 – 33760000-5 – Туалетний папір, носові хустинки, рушники для рук і серветки (паперові рушники, туалетний папір, серветки)
2	Вид процедури	Відкриті торги з особливостями
3	Ідентифікатор закупівлі	UA-2023-08-01-001195-a
4	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p>КНП «КДЦ» Оболонського району м. Києва здійснює медичне обслуговування дорослого та дитячого населення шляхом надання вторинної медичної допомоги населенню. З метою надання необхідної медичної допомоги населенню та з метою впровадження покращення гігієни потрібно забезпечити підрозділи КНП «Консультативно-діагностичний центр» Оболонського району міста Києва паперовими рушниками, туалетним папером, серветками.</p> <p>Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначаються з урахуванням регламентів та сучасних вимог до товарів даного типу:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Товари мають бути зареєстровані в Україні та/або дозволені для введення в обіг та/або експлуатацію (застосування) відповідно до законодавства. 2. Товари мають відповідати вимогам, встановленим до них загальнообов'язковими на території України нормами і правилами. 3. Товари повинні мати відповідне пакування, яке забезпечує цілісність товару та збереження його якості під час транспортування з урахуванням відповідного температурного режиму. 4. Пакування та маркування товарів повинно бути у відповідності до стандартів та таким, що забезпечує можливість завантаження, розвантаження, приймання та зберігання. 5. Товар має супроводжуватись документами, що засвідчують якість товару, що буде запропонований.
5	Обґрунтування розміру призначення	Джерело фінансування: власний бюджет (кошти від господарської діяльності підприємства) – 290000,00 грн.
6	Очікувана вартість предмета закупівлі	Очікувана сума закупівлі: 290000,00 грн. (з ПДВ)
7	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі	<p>Обсяг закупівлі встановлено відповідно до виділених коштів з урахуванням потреби при наданні необхідної медичної допомоги.</p> <p>При розрахунку очікуваної вартості закупівлі в електронній системі закупівель Prozorro проведено моніторинг ряду закупівель аналогічного товару. Проаналізовано та встановлено рівень цін шляхом аналізу ринку щодо аналогічного товару.</p> <p>Очікувана вартість предмета закупівлі визначалась після визначення ринкових цін на аналогічні товари та з урахуванням технічних характеристик товару.</p>